

Политех провёл первую региональную студенческую олимпиаду по менеджменту

В Политехническом университете состоялась региональная студенческая олимпиада по менеджменту. Она стала двадцатой в списке предметных олимпиад, которые проводятся в Санкт-Петербурге с 2008 года. Политех подал заявку в комитет по науке и высшей школе города на право проведения такой олимпиады и получил одобрение. Организацию мероприятия взяла на себя Высшая школа производственного менеджмента ИПМЭИТ СПбПУ.



В олимпиаде участвовали 17 вузов Санкт-Петербурга, ведущих профильную подготовку по дисциплине «Менеджмент». 134 студента боролись за победные и призовые места в командном и личном первенствах.

На церемонии открытия олимпиады выступила проректор по образовательной деятельности СПбПУ Людмила Панкова.

Политехнический университет рад приветствовать столь большое количество участников, проявивших интерес к олимпиаде по менеджменту. Такие городские мероприятия дают стимул к развитию научной

деятельности студентов и способствуют повышению качества подготовки выпускников вузов, а преподавателям и наставникам студентов предоставляют возможность выявить талантливую молодежь, те „звездочки“, с которыми можно и нужно работать в дальнейшем на старших курсах бакалавриата, специалитета или магистратуры, — сказала Людмила Владимировна.

Советник при ректорате Владимир Глухов пожелал участникам олимпиады плодотворной работы и успехов.

Менеджменту надо учиться всегда и везде: в аудитории, изучая опыт лучших руководителей и компаний, на своём опыте организации мероприятий, на различных соревнованиях и конкурсах, — уверен Владимир Викторович.



Директор ИПМЭиТ Владимир Щепинин отметил важность проведения таких мероприятий: В нашем институте мы на постоянной основе организуем открытые лекции преподавателей-практиков, представителей бизнеса, проводим мастер-классы и практические семинары от индустриальных партнёров, а также мероприятия научного студенческого общества ИПМЭиТ, что, несомненно, усиливает студенческую образовательную и научную деятельность. Проведение профильной олимпиады — это новый формат работы с талантливыми студентами. Желаю всем участникам удачного выступления и веры в себя!



Олимпиада проводилась при поддержке Дирекции основных образовательных программ, Управления молодёжной политики и программы «Приоритет-2030». Предметные задания состояли из трёх блоков: тестовые, расчётные и кейсовые. Работы оценивала комиссия, в которую входили представители вузов-участников.

Чуть менее года назад мы подали заявку в комитет по науке и высшей школе Санкт-Петербурга на возможность проведения олимпиады. Мероприятие городского масштаба нам было важно провести качественно, профессионально и интересно для студентов. Благодарю своих коллег из Высшей школы производственного менеджмента, с кем мы готовили задания к олимпиаде, занимались организационными вопросами, продвижением, оформлением и методической поддержкой. Мы работали единой командой, и поэтому у нас всё получилось! — поделилась впечатлениями директор ВШПМ Ольга Калинина.



Официально результаты олимпиады будут объявлены 8 ноября на заседании научного совета по утверждению победителей предметных олимпиад при комитете по науке и высшей школе Санкт-Петербурга.

Дата публикации: 2024.10.29

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям